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УТВЕРЖДЕНА

приказом ООО «Газпром трансгаз Москва»

от  30.04.2014 № 258
Энергетическая политика ООО «Газпром трансгаз Москва»
Общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Москва» (далее – Общество) – одно из крупнейших дочерних обществ ПАО «Газпром» по транспортировке природного газа, осуществляющее производственную деятельность на территории четырнадцати субъектов Российской Федерации.
Технология транспортировки природного газа неразрывно связана с потреблением энергоресурсов. Сокращение затрат на транспортировку газа, растущая обеспокоенность экологической обстановкой, сложившийся в последние годы дефицит энергоносителей, накладывает на Общество особую ответственность по обеспечению их более рационального использования.

Сознавая эту ответственность, руководство Общества принимает настоящую Политику, которая призвана продемонстрировать всем заинтересованным сторонам следование принципам бережного отношения к невозобновляемым энергоресурсам, повышения энергетической результативности своей деятельности, принципу перехода от отдельных технических мероприятий к системным решениям, как в области технологий, так и в области управления.
Энергетическая политика Общества разработана в соответствии с общей политикой ОАО «Газпром» в области энергосбережения и охраны окружающей среды.
Руководство Общества принимает на себя следующие обязательства:

безусловно выполнять требования законодательства Российской Федерации, применимых стандартов и правил в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности;

обеспечивать бесперебойное, надежное и эффективное энергоснабжение потребителей Общества;

рационально использовать топливно-энергетические ресурсы;

внедрять энергоэффективное оборудование повышенной надежности;

постоянно повышать энергоэффективность за счет реализации мероприятий по экономии энергетических ресурсов Общества;

снижать негативное воздействие на окружающую среду в результате внедрения экологически-безопасных оборудования и материалов, сокращения потребления топливно-энергетических ресурсов;

постоянно повышать уровень знаний в области энергосбережения, заинтересованность в рациональном расходовании и экономии топливно-энергетических ресурсов персонала Общества;

обеспечивать открытость и доступность информации о деятельности Общества в области энергосбережения;
обеспечивать выбор поставщиков, а также закупки оборудования и услуг с учетом установленных критериев энергоэффективности;

обеспечивать энергоэффективность проектируемых технологических процессов и оборудования;
обеспечивать наличие и доступность всех необходимых ресурсов для достижения энергетических целей и задач;
обеспечивать постоянное совершенствование системы энергетического менеджмента в соответствии с требованиями ISO 50001:2011.
Настоящая Политика распространяется на всех работников и все структурные подразделения Общества, влияющих на потребление топливно-энергетических ресурсов, а также на лиц, работающих для Общества и по его поручению.
