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	УТВЕРЖДЕНА

	приказом ООО «Газпром трансгаз Москва»

	от 28.10.2016 №973


Политика системы менеджмента информационной безопасности 

ООО «Газпром трансгаз Москва»

Политика системы менеджмента информационной безопасности 
(далее – СМИБ) разработана на основании Политики информационной безопасности и Политики интегрированной системы менеджмента ООО «Газпром трансгаз Москва». Под СМИБ понимается часть общей системы управления, основанной на применении оценки бизнес-рисков для разработки, внедрения, функционирования, мониторинга, анализа, поддержки и улучшения информационной безопасности (ИБ). Политика СМИБ определяет контекст выполнения требований стандарта ГОСТ Р ИСО/МЭК 27001-2006 с учетом терминологии в соответствии с СТО Газпром 4.2-1-001 «Основные термины и определения».

ООО «Газпром трансгаз Москва» (далее – Общество) стремится к обеспечению безопасного режима использования, обработки, хранения и передачи информации, в том числе персональных данных, в соответствии с процессным подходом при обеспечении ИБ, поддержкой цикла PDCA и декларации соответствия («Заявление о применимости») требованиям стандарта ГОСТ Р ИСО/МЭК 27001-2006.

Область распространения и границы СМИБ Общества:

область распространения: «деятельность по безопасной эксплуатации объектов связи и объектов информационной инфраструктуры»;

границы (физические) установлены для здания администрации по адресу: 108814, Российская Федерация, г. Москва, п. Газопровод, пос. Сосенское, д. 101, корп. 1;
границы (логические) установлены для следующих структурных подразделений администрации и при администрации: Служба корпоративной защиты, Служба связи, Служба информационно-управляющих систем, Управление по работе с персоналом и Управление метрологического обеспечения и автоматизации.

Высшее руководство ООО «Газпром трансгаз Москва» осознает, что результативность СМИБ может быть достигнута только в случае приверженности всех сотрудников и персонала третьих лиц целям СМИБ и соблюдения установленных и дополнительно принятых в Обществе требований в области ИБ и требований применимого законодательства.

СМИБ Общества состоит из ряда связанных документов, в том числе документов Системы стандартизации ПАО «Газпром» в области обеспечения ИБ и локальных политик ИБ Общества.

Высшее руководство Общества утвердило настоящую политику СМИБ и обеспечило необходимый уровень компетенции при делегировании необходимых полномочий в рамках внедрения, поддержания, адаптации и обеспечения постоянного улучшения СМИБ.
