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Политика ООО «Газпром трансгаз Москва» в области профессиональной безопасности и охраны труда
Общество с ограниченной ответственностью «Газпром трансгаз Москва» (далее -Общество) - одно из крупнейших дочерних обществ ПАО «Газпром» по транспортировке природного газа, осуществляющее производственную деятельность на территории четырнадцати субъектов Российской Федерации.
Технология транспортировки природного газа связана с эксплуатацией опасных производственных объектов, которые расположены в густонаселенных районах центральной части России, что накладывает на Общество особую ответственность по обеспечению безопасности людей и охране окружающей среды.
Сознавая эту ответственность, руководство Общества принимает настоящую Политику в области профессиональной безопасности и охраны труда, которая призвана продемонстрировать всем заинтересованным сторонам следование принципу приоритета охраны труда и промышленной безопасности. Никакие соображения экономического, технического или иного плана не могут быть приняты во внимание, если они противоречат интересам обеспечения безопасности работников Общества, подрядных организаций, населения и сохранения окружающей среды.
Политика Общества в области профессиональной безопасности и охраны труда разработана в соответствии с Политикой ОАО «Газпром» в области охраны труда и промышленной безопасности.
Руководство Общества принимает на себя следующие обязательства:
соблюдать законодательные и другие требования, применимые к деятельности Общества, в области охраны труда и промышленной безопасности;
постоянно совершенствовать деятельность в области охраны труда и условий труда, улучшать систему менеджмента в области профессиональной безопасности и охраны труда;
планировать и осуществлять деятельность, направленную на предотвращение и снижение производственного травматизма и профессиональных заболеваний;
последовательно сокращать количество инцидентов и аварийных ситуаций, не допускать возникновения пожаров;
предотвращать связанные с аварийными ситуациями и (или) пожарами негативные последствия в области профессиональной безопасности и охраны труда;
обеспечивать работников средствами индивидуальной и коллективной защиты от опасных производственных факторов, соответствующих современному уровню науки и техники в области охраны труда.
Руководство Общества обязуется учитывать мнение заинтересованных сторон при принятии решений в области охраны труда и условий труда.
Настоящая Политика распространяется на всех работников и все структурные подразделения Общества, входящие в область применения системы менеджмента профессиональной безопасности и охраны труда, а также на лиц, работающих для Общества и по его поручению.
