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Песков Андрей Георгиевич, мастер производственного обучения.
Образование: высшее по специальности «Проектирование, сооружение и эксплуатация газонефтепроводов и газонефтехранилищ», квалификация инженер-механик.
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессиям: «Трубопроводчик линейный», «Обходчик линейный».
Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность», «Материаловедение», «Слесарное дело».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка:
Повышение квалификации по теме: «Безопасность технологических процессов и производств газопроводного транспорта» в региональном центре по вопросам профессиональной переподготовки и повышения квалификации руководящих работников и специалистов предприятий, организаций ТЭК Северо-Западного региона России (2004 год);

Повышение квалификации по теме: «Новая техника, технология и организация транспорта газа» в учебном центре ОАО «Газпром», (2004 год); 

Обучен по курсу «Пользователь Auto CAD-2004, базовый курс» (2005 год).

Повышение квалификации по теме: «Организация учебной работы преподавателя в СНФПО рабочих на предприятиях ОАО «Газпром» в НОУ «Корпоративный институт ОАО «Газпром» (2006 год);

Повышение квалификации по теме: «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год); 

Повышение квалификации по теме: «Актуальные вопросы функционирования СМК в соответствии с требованиями МС ISO 9001и СТО Газпром 9001» в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» (2016 год);

Профессиональная переподготовка по программе «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ (2018 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 34 года.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 14 лет.
