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Соболев Михаил Геннадьевич, преподаватель.
Образование: высшее по специальности «Автоматическая электросвязь», квалификация инженер электросвязи.
Учебные дисциплины/ профессии: Предметы «Спецтехнология», «Основы автоматического управления», «Основы телемеханики», «Технические измерения», «Основы радиотехники» по профессии: «Приборист»;

Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность», «КИП и А», «Электротехника с основами электронной техники», «Электробезопасность», «Электроматириаловедение».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка: 
Повышение квалификации по теме «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 года);

Аттестация в территориальной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: основы промышленной безопасности; эксплуатация сосудов, работающих под давлением на опасных производственных объектах; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и перемещения грузов; эксплуатация электроустановок (2016 года);
Профессиональная переподготовка по программе «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ (2018 года);

Стажировка в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ПАО «Газпром». Тема стажировки: «Изучение опыта Колледжа, расширение профессиональных знаний, умений и навыков в рамках повышения квалификации в целях дальнейшего совершенствования учебного процесса» (декабрь 2018 года).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 36 лет.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 11 лет.
