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Сурин Владимир Викторович, заместитель начальника Учебно-производственного центра.
Образование: высшее по специальности «Проектирование и технология радиоэлектронных средств».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка: Повышение квалификации по темам: 

«Анализ изменений в трудовом законодательстве и кадровом документообороте с учетом требований обеспечения информационной безопасности» (2017 год);

«Анализ изменений в трудовом законодательстве и кадровом документообороте в 2016 году с учетом требований обеспечения информационной безопасности» (2016 год);

«Современные технологии управления человеческими ресурсами. Актуальные вопросы трудового права и кадрового делопроизводства» (2015 год);
«Современные технологии управления человеческими ресурсами. Актуальные вопросы трудового права и кадрового делопроизводства» (2013 год);

«Оплата труда, гарантии и компенсации: сложные случаи, коллизии, пробелы, типичные нарушения» (2012 год);

«Современные технологии управления человеческими ресурсами. Новое в трудовом праве и кадровом документообороте» (2012 год);

«Современные технологии управления человеческими ресурсами. Новое в практике применения трудового законодательства и правового регулирования кадрового документооборота» (2011 год);

«Современные технологии управления человеческими ресурсами. Новое в трудовом праве: вопросы совершенствования правоприменительной и налоговой практики» (2010 год);

«Практика применения трудового законодательства: современные формы, методы и процедуры оптимизации расходов на персонал» (2009 год);

«Защита интересов работодателя в процессе регулирования трудовых отношений» (2008 год);

«Практика применения современного трудового законодательства» (2006 год);

«Трудовой кодекс РФ: профессиональный комментарий новелл законодательства» (2006 год).

Обучение по теме: «Руководители групп занятий ООО «Мострансгаз» по курсу ГОЧС» (2006 год). 
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 26 лет.

Стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 12 лет.
