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Бацких Анатолий Иванович, преподаватель.
Образование: среднее профессиональное по специальности «Радиоаппаратостроение»;

высшее по специальности «Электропривод и автоматизация промышленных установок и технологических комплексов», квалификация инженер-электрик.
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессиям: «Оператор ГРС», «Слесарь по ремонту технологических установок».

Предмет: «Охрана труда и промышленная безопасность», «Электробезопасность».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка:
Повышение квалификации по программе «Безопасность технологических процессов и производств газопроводного транспорта» в Региональном центре по вопросам профессиональной переподготовки и повышения квалификации руководящих работников и специалистов предприятий, и организаций ТЭК Северо-Западного региона России (2004 год);

Повышение квалификации по программе «Организация учебной работы преподавателя в СНФПО рабочих на предприятиях ОАО «Газпром» в НОУ «Учебный центр» ОАО «Газпром» (2006 год); 

Повышение квалификации по программе «Метрологическое обеспечение учета и измерения количества природного газа» в Учебно-исследовательском центре повышения квалификации Российского государственного университета нефти и газа им. И.М. Губкина (2008 год);

Повышение квалификации по программе «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год);

Повышение квалификации по программе: «Организация и методика проведения внутреннего аудита филиалов предприятий газовой промышленности» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2015 год);

Обучение по теме: «Система менеджмента качества. Базовые требования. Внутренний аудитор СМК» в Компании «Регистр-консалтинг» (2017 год);

Повышение квалификации по программе «Современные подходы к разработке электронных учебно-методических пособий и курсов дистанционного обучения для интеграции в базу знаний СНФПО» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ» (2017 год); 

Аттестован в Территориальной аттестационной комиссии Ростехнадзора по областям аттестации: общие требования промышленной безопасности, эксплуатация систем газораспределения и газопотребления, эксплуатация электроустановок, эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, для подъема и перемещения грузов (2016 год);

Профессиональная переподготовка по программе «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ (2018 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 31 год.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 14 лет.
