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Егоров Данил Анатольевич, мастер производственного обучения.
Образование: высшее по специальности «Технология обслуживания и ремонта машин в АПК», квалификация инженер.
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессии: «Стропальщик»; 

Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка:
Повышение квалификации по теме «Принципы разработки и внедрения системы менеджмента качества на основе МС ИСО 9001:2008 и СТО Газпром 9001-2012» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год);

Повышение квалификации по теме «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» (2014 год);

Повышение квалификации по теме «Оборудование, техническое обслуживание и ремонт газобаллонных автомобилей» в институте повышения квалификации и переподготовки кадров транспортно-дорожного комплекса ИПК МАДИ (2014 год); 

Обучение по теме «Деятельность по обращению с опасными отходами» в НОУ ДПО «Учебно-курсовой комбинат» г. Липецка (2015 год);

Повышение квалификации по теме «Организация и методика проведения внутреннего аудита филиалов предприятий газовой промышленности» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2015 год);

Повышение квалификации по теме «Устройство, обслуживание и требования безопасности при эксплуатации газобаллонных топливных установок на автомобилях, работающих на газообразном моторном топливе» в Учебном центре «РАРИТЭК (2016 год); 

Повышение квалификации по теме «Актуальные вопросы функционирования СМК в соответствии с требованиями MC ISO 9001 и СТО Газпром 9001» в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» 
ОАО «Газпром» (2016 год); 

Обучение по курсу «Система менеджмента качества. Базовые требования. Внутренний аудитор СМК» в Компании «Регистр-консалтинг» (2016 год);

Повышение квалификации по теме «Организация перевозок крупногабаритных и тяжеловесных грузов» в институте повышения квалификации и переподготовки кадров транспортно-дорожного комплекса ИПК МАДИ (2016 год); 

Профессиональная переподготовка по программе «Педагогические основы деятельности преподавателя по безопасности дорожного движения» в автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Объединенный Научно-методический центр» (2016 год);

Аттестован в территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: основы промышленной безопасности; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и перемещения грузов; наполнение, техническое освидетельствование и ремонт баллонов для хранения и транспортирования сжатых, сжиженных и растворенных под давлением газов, применяемых на опасных производственных объектах (2016 год);

Аттестован в территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: эксплуатация магистральных газопроводов, эксплуатация котлов (паровых, водогрейных, с органическими и неорганическими теплоносителями) на опасных производственных объектах, эксплуатация сосудов, работающих под давлением на опасных производственных объектах (2018 год);

Профессиональная переподготовка по программе «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ (2018 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 12 лет.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 5 лет.
