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Кузьмин Алексей Александрович, преподаватель.
Образование: высшее по специальности «Двигатели внутреннего сгорания», квалификация инженер – механик.
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессии: «Машинист технологических компрессоров», «Стропальщик».
Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка: 
Обучение по теме «Эксплуатация ГПА с газотурбинным приводом» в Учебно-производственном центре на базе филиала «Первомайское УМГ» (2002 год);

Повышение квалификации по теме «Организация учебной работы преподавателя в СНФПО рабочих на предприятиях и в организациях ОАО «Газпром» в НОУ «Учебный центр» ОАО «Газпром» (2003 год); 

Повышение квалификации по теме «Нормативно-правовая база по охране труда» в Учебно-исследовательском центре повышения квалификации Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина (2007 год);

Повышение квалификации по теме «Аттестация рабочих мест по условиям труда» в Учебно-исследовательском центре повышения квалификации Российского государственного университета нефти и газа имени И.М. Губкина (2008 год);

 
Повышение квалификации по теме «Принципы разработки и внедрения системы менеджмента качества на основе МС ИСО 9001:2008 и СТО Газпром 9001-2012» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год); 

Повышение квалификации по теме «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год);

Повышение квалификации по теме «Охрана труда» в Российском государственном университете нефти и газа имени И.М. Губкина (2015 год);

Аттестован в Территориальной  аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: основы промышленной безопасности; эксплуатация сосудов, работающих под давлением, на опасных производственных объектах; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и перемещения грузов; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и транспортировки людей (2016 год);
Профессиональная переподготовка по программе «Педагог дополнительного профессионального образования и профессионального обучения» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ (2018 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 32 года.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 17 лет.
