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Митрофанова Марина Анатольевна, преподаватель.
Образование: высшее по специальности «Оборудование и технология сварочного производства», квалификация инженер – механик.
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессиям: «Электрогазосварщик», «Газорезчик».
Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка: 
Повышение квалификации по сварочному производству в соответствии с требованиями Правил аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства Ростехнадзора в Головном центре подготовки, переподготовки и повышении квалификации специалистов сварочного производства НАКС при ГОУВПО ВГАСУ (2005 год); 

Повышение квалификации по теме «Повышение эффективности работы службы главного сварщика на предприятии» в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана» (2008 год);
Аттестована на выполнение руководства и технического контроля за проведением сварочных работ, включая работы по технической подготовке производства сварочных работ и разработку производственно-технологической документации, а также к участию в работе органов по специальной подготовке и аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства в   Головном аттестационно-сертификационном центре Центрального региона (г. Воронеж) (апрель 2010); Аттестована на выполнение руководства и технического контроля за проведением сварочных работ, включая работы по технической подготовке производства сварочных работ и разработку производственно-технологической документации, а также к участию в работе органов по специальной подготовке и аттестации сварщиков и специалистов сварочного производства в Аттестационном центре «НАКС ПРОМ» (2016 год);

Повышение квалификации по теме «Актуальные вопросы функционирования СМК в соответствии с требованиями МС ICO 9001 и СТО Газпром 9001» в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» (2016 год);

Аттестована в Территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по области аттестации: основы промышленной безопасности (2016 год);

Аттестована в Территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и транспортировки людей (2017 год);

Профессиональная переподготовка по теме «Педагогика профессионального обучения и дополнительного профессионального образования в СНФПО ПАО «Газпром» в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» (2017 год);

Профессиональная переподготовка по программе «Педагогика профессионального обучения и дополнительного профессионального образования в СНФПО ПАО «Газпром»» в ЧПОУ «Газпром колледж Волгоград» (2017 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 28 лет.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 4 года.
