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Сидоренко Ольга Евгеньевна, преподаватель.
Образование: высшее по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», квалификация экономист; квалификация - преподаватель (дополнительная к квалификации экономист) - диплом о дополнительном образовании (к высшему).
Учебные дисциплины/ профессии: Предмет «Спецтехнология» по профессии «Стропальщик»; Предмет «Охрана труда и промышленная безопасность».
Повышение квалификации, профессиональная переподготовка:
Повышение квалификации по теме «Основы педагогики и методика ведения учебных занятий» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром» (2014 год);

Повышение квалификации по теме «Организация и методика проведения внутреннего аудита филиалов предприятий газовой промышленности» в НОУ СПО «Волгоградский колледж газа и нефти» ОАО «Газпром», (2015 год);

Обучение по программе «Деятельность по обращению с опасными отходами» в НОУ ДПО «Учебно – курсовой комбинат» г. Липецк (2015 год);

Профессиональная переподготовка по теме «Подготовка преподавателей по проблемам подготовки водителей, осуществляющих перевозку опасных грузов» в автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Объединенный Научно-методический центр». Защита аттестационной работы по теме: «Специализированный курс подготовки по перевозке в цистернах» (2015 год);

Аттестация в территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: основы промышленной безопасности; эксплуатация сосудов, работающих под давлением на опасных производственных объектах; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и перемещения грузов; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и транспортировки людей (2016 год);

Аттестация в территориальной аттестационной комиссии Верхне-Донского управления Ростехнадзора по Тамбовской области по областям аттестации: основы промышленной безопасности; эксплуатация сосудов, работающих под давлением на опасных производственных объектах; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и перемещения грузов; эксплуатация опасных производственных объектов, на которых применяются подъемные сооружения, предназначенные для подъема и транспортировки людей (2017 года);

Профессиональная переподготовка по теме «Профессиональная переподготовка консультантов, по вопросам безопасности перевозки опасных грузов автомобильным транспортом в области международных автомобильных перевозок» в автономной некоммерческой организации дополнительного профессионального образования «Объединенный Научно-методический центр», Защита аттестационной работы на тему: «Маркировочные надписи и знаки опасности, информационное табло и таблички оранжевого цвета» (2017 год);

Получено свидетельство о подготовке консультанта по вопросам безопасности перевозок опасных грузов, выданное Федеральной службы по надзору в сфере транспорта Министерства транспорта Российской Федерации (2017 год);

Повышение квалификации по теме «Современные персонал-технологии» в ЧУ ДПО «Газпром ОНУТЦ» (2018 год).
Стаж работы: Общий трудовой стаж – 11 лет.

Педагогический стаж в ООО «Газпром трансгаз Москва» – 6 лет.
